

## Otvorena VI. znanstveno-stručna konferencija “Sfera 2018: tehnologija, materijalizacija i sistemi za krovove”

25.10.2018 11:04



U Mostaru je u srijedu otvorena VI. Znanstveno-stručna konferencija “Sfera 2018: tehnologija, materijalizacija i sistemi za krovove”. Konferenciju je otvorio mostarski gradonačelnik Ljubo Bešlić koji je organizatoru, tvrtki Sfera d.o.o. Mostar, čestitao na odličnom animiranju šire društvene zajednice. Istaknuo je kako je ovo odlična prilika za Mostar i cijelu regiju kako bi se unaprijedilo gospodarstvo i poboljšalo poslovanje.

Prisutnima se obratila i savjetnica federalne ministrice obrazovanja i znanosti Sanela Kuko koja je naglasila važnost održavanja ovakvih skupova za regiju.

Konferencija je dvodnevnog karaktera, a pored interaktivnih predavanja, dijaloga i debate, gosti će oba dana konferencije moći posjetiti štandove tvrtki koje su sponzori i partneri.

Inače, sponzori konferencije su tvrtke Sika, Alternativa, Terrasit i Strojogradnja Sas. Partneri konferencije su: Bramac, Tondach, Fiko Commerc, Civić Cazin, Knauf Insulation, Wortman Metali, Rockwool, Marex, Velux, Geff te Nexe crijep.

Više od 400 sudionika s područja regije sudjeluje na konferenciji. Govori se o tehnološkim dostignućima i

inovacijama u proizvodnji sustava izrade krovova, suvremenim načinima ugradnje i montaže, osnovnim svojstvima supstanci u sustavima, sigurnosnim sustavima, recikliranim materijalima, održivoj gradnji, obnovljivim izvorima energije, energetske učinkovitosti te zakonodavstvu i propisima.

U okviru ovogodišnje konferencije “Sfera 2018” predavanja će održati neki od najboljih stručnjaka iz domene arhitekture: Tomislav Ćurković, Arhitektonski studio “Dva arhitekta” Zagreb; Krsto Radovanović, ModeLart arhitekti studio za prostorni dizajn Novi Sad; Dujmo Žižić, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Split; Nihad Harbaš, Tehnički ekspert za WB GEFF; Amira Salihbegović, Arhitektonski fakultet Sarajevo; Jasmina Katica, Federalno ministarstvo prostornog uređenja FBiH; Maja Popovac, Građevinski fakultet Univerziteta “Džemal Bijedić” Mostar; Miron Ibrahimpasić, IN/OUT Arhitektonski studio d.o.o. te Merima Šahinagić Isović, Građevinski fakultet Univerziteta “Džemal Bijedić” Mostar.

Konferencija je regionalnog karaktera, a cilj je okupiti stručnjake i znanstvenike te im ponuditi mogućnost razmjene znanja i iskustva u različitim oblastima inženjerstva te uspostavljanje međunarodne i domaće suradnje.